



◀2022年7月17日，加拿大各大城市的部份法轮功学员近千人在多伦多市中心的皇后公园省政府前举行了集体大炼功、集会，中午一点在市中心举行了“七·二零”反迫害大游行，向世人揭露中共对法轮功修炼者长达23年的迫害罪行，呼吁结束迫害。游行队伍壮观、殊胜，吸引了众多路人拍照、录像，有的路人向游行队伍招手、竖大拇指，还有旅游观光大巴车上游客集体拿着手机为游行队伍拍照。

四川彭州市李吉慧被迫害致死



【明慧网】四川省彭州市隆丰镇法轮功学员李吉慧女士，于二零二二年一月二十日被成都市看守所（成都郫县安靖看守所）迫害致死，终年六十一岁。

多年来，中共的监狱、劳教所、看守所等黑监狱，经常采用的一个邪恶手段就是，故意把法轮功学员迫害致最后一口气，然后推给家属，黑监狱就以此为借口不承担对法轮功学员之死的责任。

成都市看守所就是这样，在李吉慧生命危急时，故意推延她保外就医；在李吉慧命悬一线时，又拒绝出钱让她保外就医；这是导致李吉慧被迫害致死的主要原因之一。然而，李吉慧遗体被火化时，成都看守所承担了所有丧葬费用，不管此举是主动还是被动，等于承认了看守所对李吉慧之死负有罪责。

李吉慧女士被迫害致死经过

李吉慧出生于一九六一年，家住四川省彭州市隆丰镇九陵村六组。

二零二一年三月一日，李吉慧

在彭州市永定场镇给民众讲法轮功真相，告诉世人在大瘟疫中自救的办法。她将一份真相资料递给一个便衣警察后，遂被丹景山派出所警察绑架。

之后，警察将李吉慧转移到位于郫县安靖镇的成都市看守所关押，意图对她实施司法迫害。李吉慧认为自己讲法轮功真相是在救人，告诉世人灾难中如何自救是做大好事，不应该被非法关押，因此她一直绝食反迫害。

二零二一年十月，李吉慧出现严重贫血症状，家人提出保外就医，看守所拒绝。

二零二二年一月上旬，看守所通知李吉慧的女儿说她母亲病危，她女儿再次提出保外就医，看守所再次拒绝。

二零二二年一月中旬，看守所通知李吉慧的女儿去办理保外就医。她女儿认为母亲是在看守所被迫害成奄奄一息，自己也没有钱让母亲住院，提出应该看守所出钱让母亲保外就医，又遭看守所拒绝。

几天后的一月二十日，李吉慧

在成都疾病防控医院十医院去世，时年六十一岁。

三天后的一月二十三日，李吉慧的遗体被火化。火化费、安葬费、骨灰盒及其车辆费用，全部由成都市看守所支付。火化时，丹景山派出所警察不知以何身份，随同李吉慧的女儿、李吉慧的弟弟、妹妹参与火化仪式。

李吉慧女士曾遭非法劳教及冤刑十年

据明慧网资料，自中共迫害法轮功后，李吉慧多次遭迫害，曾被非法劳教、诬判十年。

二零零八年六月三日下午，李吉慧因给来彭州的湖南疾控中心人员讲真相遭其恶告，于六月四日上午被彭州市国安、关口派出所警察绑架，先被劫持到洗脑班迫害，后被劫持到彭州市看守所。李吉慧在看守所手脚长期被戴上手铐脚镣。

二零零九年三月十八日，李吉慧被彭州市法院非法判刑十年，被劫持到四川女子监狱迫害。她于二零一八年六月三日出狱。◇

曾遭十年冤刑 彭州卿立菊又被非法判刑五年

【明慧网】四川省彭州市法轮功学员卿立菊女士，于二零二二年六月二十一日被彭州法院枉判五年，现已被劫持到四川邛崃监狱迫害。请正义人士关注卿立菊遭迫害情况。

卿立菊，五十一岁，家住四川省彭州市蒙阳镇三湾村。她曾于二零零九年十月遭绑架后被中共法院非法判刑十年，如今她又遭诬判。

二零零九年十月二十三日，卿立菊被跟踪她两个月的广汉市国保大队副大队长杨永彬等警察绑架，非法关押在广汉市看守所。二零一零年十月十三日，她被广汉市法院枉判十年，于二零一零年十二月被劫持到四川省女子监狱（简阳女子监狱）迫害。在狱中，卿立菊拒绝



▲酷刑图：吊铐

“转化”，曾遭罚站六天六夜不准睡觉，稍微闭一会儿眼睛，马上招来一顿拳打脚踢。她拒绝“转化”，被一监区副监区长王亚飞、

狱警何青蓉等人以“约束衣”酷刑具折磨，还被手铐紧铐双手吊在铁窗上。

二零二一年三月九日上午九点多，卿立菊和法轮功学员付顺菊在蒙阳镇物流市场向世人赠送法轮功真相U盘时，被暗中监视跟踪的便衣特务绑架到蒙阳镇派出所。

在蒙阳镇派出所，卿立菊和付顺菊被非法搜身，衣服上的纽扣被割断、裤子上的拉锁和裤腰被弄烂、鞋子被割烂。三月十日晚六点多，卿立菊被蒙阳派出所警察戴上黑头套劫往新津洗脑班迫害。

二零二二年六月二十一日，卿立菊被彭州法院非法判刑五年。目前她已被劫持到四川邛崃监狱迫害。◇

爷爷坚持信仰 孙子遭中共人员挑唆拿菜刀逼签字

【明慧网】法轮功学员龚述良、熊金华夫妇，家住遂宁市船山区高新区保升镇新开寺村，两人因拒绝放弃法轮大法信仰，频频遭当地警察、政府人员各种骚扰。最近，中共人员以“影响前途”威胁、挑唆其儿孙，以致其孙子无理大闹，甚至拿菜刀威逼爷爷签字。

二零二二年七月五日上午九点多，遂宁市船山区西宁街道派出所警察伙同保升镇综治办人员七、八人（有姓陈、林、赖、雷、王等），闯到龚述良的家敲门，见龚述良不在家，马上闯到龚述良的女儿生意门面，找到龚述良。

龚述良问他们有啥事？他们说在这不好说，要求到镇政府、村办公室谈。龚述良说：“我不去，你们骗人，说话从来不作数的，要谈到我女儿这楼上谈。”上楼后，中共人员说：“今天主要找你签个不炼法轮功保证，你孙儿、孙女以后工作才不受影响。”龚述良给他们讲了两个多小时的真相、他们只听不语，还是催龚述良签字。龚述良坚决不签。这些人走时威胁要扣龚

述良的养老金，还要查他祖宗三代。龚述良的女儿说：“你们在违法，干扰公民正常生活。”

龚述良的外孙女是教师，在成都上班。七月十日十一日，保升镇人员给龚述良的外孙女打电话说：“你的爷爷、婆婆如不签字，教书要你搞不成。”又打电话威胁他儿子、孙儿、孙女：“你的爷爷、婆婆如不签字，你当不成兵，当不到公务员，入不到党，做生意办不到执照，要你们无法生存。”这些人不知被什么催魂，每天打几次电话威逼龚述良的孙儿、孙女。

龚述良的孙子高中毕业，十七岁；孙女初中毕业，十五岁；两个十几岁的孩子经受不了这些恐吓，七月十二日九点多钟到龚述良家哭，逼爷爷、婆婆到镇上把字签了：“你不签，要毁我们一生。”

当日上午十点，龚述良的儿媳妇也到龚述良家，她大吵大闹，以死威逼龚述良签字。下午两点钟，儿媳妇叫来派出所警察四人、村镇干部四人，以加大威逼力度；儿媳妇和孙儿当场破口大骂两位老人。

龚述良老人平静地对中共人员说：“这一切都是你们借刀杀人，逼出来的，是你们在违法，破坏我们正常家庭，我们俩七十岁了，只想处处做个好人，有个健康的身体。从我们修炼法轮功后，无病一身轻。遭受中共无辜打压，没过上一天清静日子……”

孙子还是不停地大骂。派出所警察见此把他孙子叫去照像，还叫他孙子把诽谤大法的言论录在手机上，毒害孩子。

后来，儿媳妇娘家的亲戚也都被叫来，满满站了一屋子，以这种架势逼迫两位老人签字。见两位老人还是不签，孙子如同魔鬼上身，竟拿起菜刀声嘶力竭地威逼他爷爷、婆婆签字，还说：“不签字，今后和你们断绝关系，要改名字。”对这种丧失人伦的恐怖行为，在场的派出所警察和村镇干部竟没人吱声。◇



停止迫害 信仰无罪